

內蒙古新聞簡訊

內蒙古赤峰市巴林左旗東城派出所警察騷擾多位法輪功學員

赤峰市巴林左旗東城區派出所的姓趙的警察、雙喜，還有一個女的，開著警車找法輪功學員的住處，打聽法輪功學員下落，騷擾法輪功學員，私闖民宅，強行拍照。現已知被騷擾的法輪功學員有：鄭桂芝、馬洪慧、王曉燕、李玉梅、李聖君、李玉嵐。

赤峰市及各旗縣區警察、街道、社區人員騷擾多名法輪功學員

2023年3月，在赤峰市及元寶山區政法委、610的指使下，元寶山區社區人員、警察打電話騷擾法輪功學員，說什麼要讓寫不煉功的保證書。有的打電話騷擾未修煉的家人，給家人施加壓力，讓未修煉的家人恐懼不安，正常的生活秩序被打亂。

街道人員和警察，有三個、四個的，到張姓法輪功學員的家里騷擾，問這問那的，企圖逼迫法輪功學員寫不煉功的保證書。

2023年4月，李姓等至少三名法輪功學員被騷擾，警察和街道社區的人員，到法輪功學員的家里，企圖逼迫法輪功學員寫不煉功的保證書。有的街道人員，打電話騷擾。◇

信仰無罪 停止迫害

■法輪功學員從未損害他人的利益，從未侵害他人的權利，從未防礙他人的自由，從未干涉他人的信仰，從未藐視他人的尊嚴，從未提出任何政治訴求，一貫堅持和平理性。法輪功何罪之有！

其實這場打壓，完全是江澤民集團和中共相互利用所搞的一場人權、信仰迫害。◇

遭遇車禍 師父救了我們

【明慧網】我是一九九七年開始修煉法輪大法的。長期以來我總認為自己帶修不修的，不精進，大法師父不會管我了。就在十幾年前，出了一次車禍，是師父保護了弟子，救了我們的命。車後備箱撞掉了，我抱著妹妹家的孩子從後備箱處掉下去，卻安然無恙，感恩師父的救命之恩，從那時起我決定開始精進，好好修煉。

一、車禍脫險

那是十幾年前的事，現在想起，仍記憶深刻。那天我和妹妹還有她的孩子（大約四、五歲），坐出租車，妹妹坐在副駕駛位置，我抱著孩子坐在後排座。就在出租車剛剛停穩，司機正要給妹妹找錢的一瞬間，只听一聲巨響，一輛拉沙子的大三輪車撞了上來，不知咋了，我抱著孩子從車後邊掉了出去！我立即喊：“師父！師父！師父！”我和孩子什麼事都沒有，安然無恙。我看見出租車的後備箱已經撞掉，我心里想：是師父救了我們，我謝謝師父。妹妹的前額撞了一個包，出租車司機叫我找三輪車司機讓他負責，圍觀的人叫我們去醫院檢查，我們是修煉人，不能訛人，我們抱著孩子就走了。至今還覺的遺憾的是當時沒有說我們是修煉大法的。

二、丈夫第一次捧起大法書看

一九九九年，中共開始迫害大法時我們村有不少人學大法。我丈夫人很實在，心地善良。他是我們村的治保主任，他知道大法弟子都是好人，上邊或派出所到村里抓大法弟子，讓大法弟子寫所謂“保證書”，他就跟我說：“只要我當治保主任，就不會迫害大法弟子，大



法弟子都是好人。”他找村里的常人代大法弟子寫保證書向上邊交差（已聲明對不起師父、對不起大法的言行作廢）。為此村里的大法弟子都沒有被騷擾迫害，他多年來身體很好，也得福報了。

多年來，我出去發真相資料，他都是和我一起去，掩護我，他沒有學法，大法弟子的事他都支持。

二零二四年，丈夫看了神韻晚會，又看了電影《再次成為神》，他就跟我要《轉法輪》，說也要好好看看師父的書。

師父的救度之恩，弟子無以言表，只有好好修煉。（文／內蒙古大法弟子）◇

■君子不立危牆之下。目前，中共面對著全球聯合追剿、企業倒閉潮、失業潮、水患和新冠病毒瘟疫，各種異象交織，很多人都已覺察到，天滅中共的海嘯真的來了。中國人趕快從“紅船”上脫身，遠離中共才有美好的未來，“三退”就可保平安！◇

内蒙古通辽市73岁张凤琴被迫流离失所

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古通辽市73岁的法轮功学员张凤琴女士，自一九九九年中共邪党对法轮功迫害以后，遭受中共国保、派出所警察、居委会和社区人员的骚扰等迫害，二零一六年被国保副队长李强、徐静等人绑架，被非法判刑两年；二零二三年二月二十三日被徐静等人绑架、关押迫害致生命垂危，取保候审回家后，不断地遭受国保警察骚扰、威胁，被迫流离失所。

二零二四年三月十七日，国保又操控清河派出所的人来骚扰，把张凤琴老伴给拽倒了，还围住她儿子的车不让走、砸车门。

曾经多次被迫害、遭枉判两年

二零零八年通辽市国保大队队长王波带领二十几人对她进行企图绑架，历经三十几个小时对她家围攻骚扰。

二零一六年张凤琴因给世人讲真相被世人举报被国保副队长李强、徐静等人强行绑架，经过九个小时的轮番非法审讯，凌晨三点多钟把一个快70岁的老人送进看守所，并被非法判刑两年，在呼和浩特女子监狱关押迫害；两年后回到家中又被社区人员多次上门骚扰，让她签字拍照，她不配合就多次骚扰家人，还逼着她儿子去社区签字；后来又对张凤琴经济方面进行迫害，国家给的老年人补贴每个月100多元钱也给扣除了。在这期间时不时就来骚扰。

二零一九年邪党又搞所谓“清零”，社区人员多次上门逼她签字，她不配合。社区人员又给张凤琴家“送礼”，又找和尚来所谓的“开导”，逼迫她签字，都被张凤琴拒绝。

被跟踪绑架

二零二三年正月初七，张凤琴去亲戚家，途中因肚子不舒服，就在科尔沁区公安局门口的公交站点下车，去了附近的妹妹家，进小区时迎面碰见了国保大队警察李宏宇



（警号 051459），他也没亲眼看到张凤琴发资料，就说真相资料是她发的。国保就开始对张凤琴进行了一个月左右的跟踪和电话监控定位，通辽市国保大队蓄谋已久的绑架计划开始实施了。

二零二三年二月二十三日清晨七点左右，张凤琴去女儿家中暂住时，突然有人敲门，她女儿没看是谁，就在没有任何防备的情况下将门打开，一下闯进二十多个人，把她们当时就吓傻了。张凤琴迫于无奈跟国保人员上了警车。

到了国保大队后，遭受几个小时的逼供威胁，张凤琴为了不给自己的女儿和姑爷带来麻烦，不让自己的外孙女没有妈妈的照顾，张凤琴只好把事情都揽到自己的身上。

被迫害致生命垂危

被绑架到看守所的第四天，张凤琴的子宫就全部都脱落出来了，她当时就昏死过去了，大家七八脚把她抬到床上，好半天才缓过来。不到一个月的时间里，张凤琴在看守所里就昏死过去三四次，大小便都拉到裤子里了。在这种情况下，国保大队副队长李强等人还带着人对她多次提审，还威胁逼她签了转化书，并且绑架后第七天就非法批捕了，给她身心造成极大的伤害。

看守所警察看张凤琴生命垂危，就要求给她取保候审，国保、检察院最终给她办了所谓的取保候审，取保候审书上写着，因张凤琴生活无法自理。短短一个月的时间，就把一个70多岁的老太太迫害到这种程度。

二零二三年三月二十八日，张凤琴取保候审回到家中。

九月十八日，国保大队副大队长李强带一帮警察和特警去张凤琴家，敲门、砸门、恐吓、威胁，李强扬言说张凤琴跑不了了，张凤琴说自己为什么要跑，都这么大了，往哪跑啊！李强伪善地说和张凤琴谈谈，让张凤琴开门，张凤琴劝他们不要再做迫害大法弟子（法轮功学员）的坏事了，张凤琴说我的生命只归大法管。后来警察们都走了。他们走了以后，家人看门锁都坏了，就换了一个监控的锁。

后来听小区里的人说，他还劝过派出所警察说，她家的老头都快八十岁了，天天兜里揣着救心丸，老太太刚做完大手术，如果出点意外你们要承担责任的。有的警察声称我们也不想来呀！没办法啊。

被迫流离失所

二零二三年十月十七日，国保大队队长孙海东，副队长李强等十几人又来张凤琴家企图绑架她，从早晨六点多钟开始不停地按她家的门铃，恐吓，威胁，也把社区人员找来叫门，还威胁要找开锁的，还和邻居说张凤琴和国外势力勾结等鬼话。邻居说：老太太都不会使用智能手机和谁能勾结得上啊？一直持续到晚上十点多，吵得周围邻居们都不得安宁，张凤琴老伴心脏病犯了难受得不行。

之后老伴一直睡不好觉，有时在外面蹓跶看见警车就赶紧往家走，怕老伴被他们给绑架了。这么多年张凤琴的家人都跟着担惊受怕，儿女们商量这事的时候都无奈地哭着，心中的剧痛只有她们自己能体会到。张凤琴看到家人这样的痛苦难受，考虑到给家人生活带来这么大的麻烦，留下纸条半夜人就离家出走了。

73岁的老太太被国保大队的人迫害成了流浪人，就这样张凤琴的家人哭了好多次。二零二四年三月十七日国保人又派清河派出所的人来骚扰。国保的行为给张凤琴的家人生活带来巨大麻烦。◇